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          1. semifinále 2023 Staroškopek jede na vítězné vlně ?!!

          

        					Publikováno 08.09.2023 v kategorii: Ozvěna, Pivo

          Foto naleznete po otevření Zdroje

Dne 29.08.2023 se uskutečnilo v První Pivní Tramwayi I. Semifinále První Pivní Extraligy. A vítězem tohoto semíčka se stal opět světlý ležák Starobrno Medium. A to dokonce jako v pátém kole shodně s velmi slušnými 30 body ?!!! Jsme tedy všichni napnuti a o to víc se těšíme na finále PPE, které proběhne, klidně i za vašeho dohledu, dne 11. října 2023 zase v První Pivní Tramwayi.

 (Celý příspěvek…) »



          

        

      

		 
        
		
        

        
          Život srovnaný do latě

          

        					Publikováno 07.09.2023 v kategorii: Publikované články

          V New Yorku vrcholí veliký tenisový turnaj. Pustili na něj na rozdíl od loňska i nejlepšího světového tenistu (možná i všech dob), který se tím okamžitě opět stal formální světovou jedničkou. Ještě loni se totiž vyžadovalo pro vstup do USA očkování proti nemoci Covid 19, což dotyčný nesplňoval.

 (Celý příspěvek…) »



          

        

      

		 
        
		
        

        
          Všichni už vidí, že jsme v průšvihu, říká Klausův Jakl. Jen se neshodnou, kde je příčina

          

        					Publikováno 02.09.2023 v kategorii: Ozvěna

          Publicista, hudebník a bývalý tajemník prezidenta republiky Václava Klause a šéf politického odboru jeho kanceláře Ladislav Jakl v pořadu XTV hovořil o dvojím metru, který by v rámci práva neměl existovat, soudy podle něj ale neumí této současné společenské atmosféře čelit a zachovat si objektivitu. V kontextu s prezidentskou volbou prohlásil, že Petr Pavel si nic neodpracoval, pouze naslouchal jiným rozkazům.

 (Celý příspěvek…) »



          

        

      

		 
        
		
        

        
          „Soudy ustupují společenské atmosféře. Že si to Petr Pavel odpracoval? V nejvyšším velení NATO byla i řada nacistů, byli lépe vydíratelní. Čekají nás změny k horšímu.“ – Ladislav Jakl

          

        					Publikováno 01.09.2023 v kategorii: Rozhovory

          Na Pražském hradě byl tajemníkem prezidenta Václava Klause, později ředitelem politického odboru, býval také poslancem a novinářem Lidových novin – Ladislav Jakl. Čím je podle něj zapříčiněn dvojí metr v české společnosti? Zvenku to vypadá, že je jedno, když je dnes někdo bývalý disident, anebo bývalý funkcionář KSČ, byla za minulostí namalovaná tlustá čára? A jak pohlíží na kauzu Roberta Fremra, jenž se nakonec vzdal kandidatury na ústavního soudce?

 (Celý příspěvek…) »



          

        

      

		 
        
		
        

        
          „Že si to Petr Pavel odpracoval? V nejvyšším velení NATO byla i řada nacistů.“ – Ladislav Jakl

          

        					Publikováno 01.09.2023 v kategorii: Rozhovory, Video

          

Zdrojhttps://www.youtube.com/watch?app=desktop&v=FbLe19RbhMM



          

        

      

		 
        
		
        

        
          Sládkovi zaplatím, ale státu?

          

        					Publikováno 01.09.2023 v kategorii: Pivo, Publikované články

          
Prazdroj zdražuje. O korunu padesát na půllitr. A zcela jistě ho budou následovat ostatní pivovary. V drahých restauracích zdražení skoro nikdo nepozná, pro vesnické hospody, taktak přežívající, může být likvidační.

 (Celý příspěvek…) »




          

        

      

		 
        
		
        

        
          Folimanka Blues zapaří U Fleků, říká její frontman

          

        					Publikováno 01.09.2023 v kategorii: Hudba, Rozhovory

          Před třiceti lety vznikla bigbítová kapela Folimanka Blues. „K rocku ale patří jen opravdovost a svoboda, ne křečovitá snaha chovat se tak, jak prý se má chovat správný rocker“, říká v rozhovoru pro VIPosobnosti.cz její zakladatel Ladislav Jakl.

 (Celý příspěvek…) »



          

        

      

		 
        
		
        

        
          Ladislav Jakl o pivní pestrosti pro server Pivo-pivo.cz

          

        					Publikováno 29.08.2023 v kategorii: Pivo, Rozhovory

          Pivní pestrost a…Ladislav Jakl






          

        

      

		 
        
		
        

        
          Tisková zpráva z 13. zasedání Rady, konaného dne 22. 8. 2023

          

        					Publikováno 24.08.2023 v kategorii: Ozvěna

          Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) na svém 13. zasedání

projednala 25 bodů programu. Vyhodnotila 16 stížností diváků a posluchačů, vydala dvě upozornění na porušení zákona.

 (Celý příspěvek…) »



          

        

      

		 
        
		
        

        
          Pětidemolice a dovoz bídy. Agrární konference o zničeném venkově. Bruselské moresy…

          

        					Publikováno 23.08.2023 v kategorii: Ozvěna

          Hmotné rezervy? Potraviny máme na jeden a půl dne. I to zaznělo na setkání Klubu 2019 v Trhovém Štěpánově. Exprezident Agrární komory Zdeněk Jandejsek pak varoval před redukcí národních dotací. „Méně českých potravin, jako jsou vejce, ovoce, brambory, vepřové…“ popsal. Někdejší tajemník prezidenta Klause Ladislav Jakl, který byl hostem setkání, vzpomněl, jak to bylo s likvidací českých cukrovarů, rozebral dnešní venkov a nevynechal ani Evropskou unii.

 (Celý příspěvek…) »



          

        

      

		 
        
		
        

        
          Ne, to nebude bezpohlavní, to bude všepohlavní!

          

        					Publikováno 18.08.2023 v kategorii: Publikované články

          Konečně. To to trvalo. Ten nesnesitelný apartheid. Segregace. Jeho upomínkou je třeba škola na pražském Uhelném trhu se dvěma vchody, jedna pro kdysi dívčí část, druhá pro chlapeckou. Tedy vlastně druhá pro dívčí a první pro chlapeckou, pardon.

 (Celý příspěvek…) »



          

        

      

		 
        
		
        

        
          Slovenské finále 2023 Vítězem Stein, vzestup pivovaru Steiger pokračuje!

          

        					Publikováno 15.08.2023 v kategorii: Ozvěna, Pivo

          Fota naleznete po otevření Zdroje

Zatímco ještě v roce 2020 obsadily produkty pivovaru Steiger Vyhne poslední čtyři místa, letos tomu bylo přesně naopak. Již 13. ročník soutěže o nejlepší slovenský průmyslově vyráběný ležák se uskutečnil 1.8. 2023 již tradičně v První Pivní Tramwayi.

 (Celý příspěvek…) »



          

        

      

		 
        
		
        

        
          Kauza Fremr, Kysela v pozadí… Do čeho byl Pavel vtažen? Odhaleno. A je toho víc

          

        					Publikováno 14.08.2023 v kategorii: Ozvěna

          Za několik týdnů to bude právě půl roku, kdy se Petr Pavel ujal funkce prezidenta ČR. ParlamentníListy.cz se proto zeptaly na jeho hodnocení čtyř osobností spjatých s Pražským hradem. Podle mluvčího bývalého prezidenta Zemana Jiřího Ovčáčka nastoupil Pavel do velmi složité doby. Exředitel Klausovy kanceláře Ladislav Jakl se obává, že současná hlava státu má velmi daleko ke starostem běžných Čechů. Na přetřes přišla i poslední kauza s Robertem Fremrem, Pavlovým kandidátem na ústavního soudce, který se ale kvůli svému předlistopadovému působení v justici po tlaku veřejnosti své kandidatury vzdal. Politolog Jelínek posoudil Pavlovu roli v této kauze. Pohled do zákulisí pak nabídl právník Pavel Hasenkopf.

 (Celý příspěvek…) »



          

        

      

		 
        
		
        

        
          Jakl: Na Hradě sedí Ken. Češi ale nejsou barbínky.

          

        					Publikováno 14.08.2023 v kategorii: Rozhovory

          Co říct celkově o přibližně půl roce mandátu Petra Pavla? Jedni jsou na něj pyšní za „umělecký dojem“, jiní mají pocit, že se až příliš zaměřuje na efekt a vyhýbá odpovědnosti za rozhodnutí. Jak se na to díváte vy?

 (Celý příspěvek…) »



          

        

      

		 
        
		
        

        
          Tisková zpráva z 12. zasedání Rady, konaného dne 8. 8. 2023

          

        					Publikováno 10.08.2023 v kategorii: Ozvěna

          Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) na svém 12. zasedání

projednala 55 bodů programu. Vyhodnotila 18 stížností diváků a posluchačů, vydala 13 upozornění

na porušení zákona.

 (Celý příspěvek…) »



          

        

      

		 
        
		
        

        
          Zpráva z Rakušanova vnitra. Ladislav Jakl se začal ptát. Nepříjemně

          

        					Publikováno 08.08.2023 v kategorii: Ozvěna

          Projevy extremismu a předsudečné nenávisti – Souhrnná situační zpráva 1. pololetí roku 2023, to je celý název zprávy Ministerstva vnitra, která se zabývala extremismem, xenofobií a antisystémovým hnutím. Právě na zmínky o systému se rozhodl reagovat spolupracovník Václava Klause a jeho bývalý ředitel politického odboru Kanceláře prezidenta, Ladislav Jakl. Nežijeme náhodou už v úplně jiném systému, ptá se v této souvislosti.

 (Celý příspěvek…) »



          

        

      

		 
        
		
        

        
          Systém a antisystém

          

        					Publikováno 03.08.2023 v kategorii: Publikované články

          Ministerstvo vnitra vydalo zprávu o tom, že u nás sílí antisystémové hnutí a že prý dokonce zastiňuje extremistickou scénu. Lidé, kteří dávají najevo nespokojenost se současnou společenskou a politickou situací tak mají konečně oficiální razítko, že jsou důležití. Jinak by třeba měli komplexy, že nikoho nezajímají.

 (Celý příspěvek…) »



          

        

      

		 
        
		
        

        
          Jak Mick změnil svět, protože ho měnit nechtěl

          

        					Publikováno 28.07.2023 v kategorii: Publikované články

          Když jsem někdy v polovině sedmdesátých let v cyklu svých poslechových fonoték prezentoval jeden jeho díl, věnovaný tvorbě kapel jako Beatles, Rolling Stones, ale také Byrds, Tremeloes, Kinks či Small Faces, nazval jsem ho nepříliš lichotivě Naivní rock.

 (Celý příspěvek…) »



          

        

      

		 
        
		
        

        
          Tisková zpráva z 11. zasedání Rady, konaného dne 18. 7. 2023

          

        					Publikováno 22.07.2023 v kategorii: Ozvěna

          Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) na svém 11. zasedání

projednala 62 bodů programu. Vyhodnotila 22 stížností diváků a posluchačů, vydala osm

upozornění na porušení zákona.

 (Celý příspěvek…) »



          

        

      

		 
        
		
        

        
          Je horko jako v létě. I na Ukrajině

          

        					Publikováno 13.07.2023 v kategorii: Publikované články

          Je teplo. Skoro jako někdy v červenci. S tím by se mělo něco dělat. Dnes má být 26 stupňů, zítra 28 a v sobotu dokonce 34. Kdyby bylo léto, neřeknu, ale teď?! Takové vedro? Gréto, zakroč!

 (Celý příspěvek…) »



          

        

      

		 
        
		
        

        
          Jistě, pane tajemníku: Ztratilo protestní hnutí jiskru? Co je za tím? Vládnoucí moci vadí nejvíce komunikace napříč opoziční scénou. Nápady Petra Pavla. Znojemské okurky a okupační smlouva s USA. Stejný kolonizační koncept?

          

        					Publikováno 12.07.2023 v kategorii: Rozhovory

          PROTIPROUD TV vysílá občasný pořad Jistě, pane tajemníku, v němž si o nejpalčivějších problémech doby vymknuté z kloubu povídá Petr Hájek s tajemníkem exprezidenta Ladislavem Jaklem

 (Celý příspěvek…) »



          

        

      

		 
        
		
        

        
          Informování o Rusku? Naše média už mnoho let žádné informace o RF nepřinášejí. Jen propagandu

          

        					Publikováno 06.07.2023 v kategorii: Rozhovory

          Publicista a bývalý tajemník prezidenta Klause Ladislav Jakl se pro neČT24 vyjádřil ke změnám ve spolku Evropské hodnoty, který propustil značnou část zaměstnanců a ukončil práci týmu pro dezinformace a ruský vliv. Vyslovil se i ke vlivu nové bezpečnostní strategii na média.

 (Celý příspěvek…) »



          

        

      

		 
        
		
        

        
          Kolem horké kaše

          

        					Publikováno 29.06.2023 v kategorii: Publikované články

          Dnešní čtenář musí umět číst mezi řádky. Politická korektnost, konformita, snaha přizpůsobit se, to vše brání novinářům, politikům, úředníkům či policistům říkat, že kolečko není čtvereček, bílá není černá a kočka není pes.

 (Celý příspěvek…) »



          

        

      

		 
        
		
        

        
          Zuřivý pošťák pokousal tři psy

          

        					Publikováno 22.06.2023 v kategorii: Publikované články

          Je to staré žurnalistické rčení. Když někde pokouše pes listonoše, není to žádná událost. Událost by to byla, kdyby to proběhlo naopak, kdyby pošťák pokousal psa. Nebo raději rovnou tři.

 (Celý příspěvek…) »



          

        

      

		 
        
		
        

        
          „To se nikdy nestalo!“ Tiskovku Pavla „převzali“ úředníci. Ladislav Jakl za tím vidí jediné

          

        					Publikováno 16.06.2023 v kategorii: Rozhovory

          
Aby si na tiskové konferenci vysokého politika vzal před novináři slovo úředník, to se v minulosti nikdy nestalo, ohlíží se publicista, hudebník a bývalý tajemník prezidenta republiky Václava Klause a šéf politického odboru jeho kanceláře Ladislav Jakl za tiskovkou prezidenta Petra Pavla. Podle jeho názoru to dokazuje, že Pavel je jen „vítězem castingu“ zájmových skupin. (Celý příspěvek…) »




          

        

      

		 
        
		
        

        
          Opatrně, to je Highway to hell!

          

        					Publikováno 16.06.2023 v kategorii: Publikované články

          Tak nám zrušili linku 666. Píší to dnešní média. Prý to mohlo nosit smůlu. Jestli ona smůlu nenosí spíš pověrčivost. Když čekáte, že něco dopadne špatně, vlastně si o to říkáte. A za špatný pak budete považovat jakýkoli výsledek.

 (Celý příspěvek…) »



          

        

      

		 
        
		
        

        
          Festival minipivovarů na Pražském hradě

          

        					Publikováno 11.06.2023 v kategorii: Ozvěna, Pivo

          Českomoravský svaz minipivovarů pořádá každým rokem Festival minipivovarů na Pražském hradě, který má za účel představit veřejnosti produkci minipivovarů z celé České republiky a porovnat ji s blízkým zahraničím.

 (Celý příspěvek…) »



          

        

      

		 
        
		
        

        
          EVROPSKÁ UNIE NÁM BERE SUVERENITU. Duel Jakl vs. Rouček na Prima CNN o členství v EU a o přijetí eura.

          

        					Publikováno 03.06.2023 v kategorii: Rozhovory, Video

          



          

        

      

		 
        
		
        

        
          Žijeme v budoucnosti?

          

        					Publikováno 01.06.2023 v kategorii: Publikované články

          Víte, že jste včera v obchodě (v restauraci) zanechali dluh 180 korun? A předevčírem také? A že jste se takto od začátku roku zadlužili už o 27 tisíc korun?

 (Celý příspěvek…) »



          

        

      

		 
        
		
        

        
          Ladislav Jakl: Neradi vidíme, když si někdo v prachárně hraje se sirkami

          

        					Publikováno 29.05.2023 v kategorii: Rozhovory

          Recept na snížení cen, zmírnění zdražování, je podle Ladislava Jakla jednoduchý. Vláda může padnout z jediného důvodu. Malost je vlastnost některých politiků, ne zemí. Proč Indie nemá čas blbnout, na co bychom se měli soustředit, o co se starat, abychom byli opět soběstační a zajímavý pro svět? Nejen o těchto tématech v exkluzivním rozhovoru pro VIPosobnosti.cz.

 (Celý příspěvek…) »



          

        

      

		 
        
		
        

        
          Mezi Bohem a ultrapravicí: Na chlebíček s antigenderem do Poslanecké sněmovny

          

        					Publikováno 27.05.2023 v kategorii: Ozvěna

          Další díl ze série Mezi Bohem a ultrapravicí: Po stopách českého antigenderu. Tentokrát zavítáme na seminář Jaroslava Foldyny a spolku Tradiční rodina v Poslanecké sněmovně.

 (Celý příspěvek…) »



          

        

      

		 
        
		
        

        
          L. Jakl v Radiu Xaver: Od piva přes americkou smlouvu, „konsolidační“ balíček, svobodu slova až po organizovanou masovou imigraci

          

        					Publikováno 26.05.2023 v kategorii: Rozhovory, Video

          



          

        

      

		 
        
		
        

        
          Tisková zpráva z 9. zasedání Rady, konaného 23. 5. 2023

          

        					Publikováno 26.05.2023 v kategorii: Ozvěna

          Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) na svém 9. zasedání projednala 53 bodů

programu. Vyhodnotila 28 stížností diváků a posluchačů, vydala 14 upozornění na porušení

zákona, rozhodla o zahájení jednoho řízení o přestupku.

 (Celý příspěvek…) »



          

        

      

		 
        
		
        

        
          Pohřešovaná diplomacie

          

        					Publikováno 25.05.2023 v kategorii: Publikované články

          Rusko a Švédsko si vzájemně vyhošťují diplomaty a zavírají konzuláty. Patrně je to příspěvek k sobotním stým narozeninám největšího světového diplomata naší éry, Henryho Kissingera. Jeho krédem bylo: diplomacie je tu od toho, aby umožnila udržovat v chodu komunikační cesty, kterými mohou probíhat jednání často i na smrt znepřátelených mocností.

 (Celý příspěvek…) »



          

        

      

		 
        
		
        

        
          Svoboda podle receptu kuchařky Jourové. Jakl přeje dobrou chuť

          

        					Publikováno 22.05.2023 v kategorii: Ozvěna

          Veřejným prostorem před pár dny prolétla informace, že Václav Moravec, coby vědecký pracovník, dostane pro svůj tým od společnosti Google milion eur na boj s dezinformacemi. Podporu pro boj s dezinformacemi obdrží také tým politoložky Anny Shavit. Někdejší spolupracovník exprezidenta Václava Klause Ladislav Jakl si v této souvislosti položil otázku, zda lze přitom všem boji s dezinformacemi ještě vážně říkat, že máme svobodu slova.

 (Celý příspěvek…) »



          

        

      

		 
        
		
        

        
          DRUHÝ ROČNÍK SOUTĚŽE PIVO ÚSTECKÉHO KRAJE JE ZA NÁMI

          

        					Publikováno 18.05.2023 v kategorii: Ozvěna, Pivo

          Druhý ročník soutěže Pivo Ústeckého kraje již zná své vítěze. Dnes odpoledne

proběhlo v rámci Ústeckého pivního jarmarku slavnostní vyhlášení výsledků soutěže,

která se konala v devíti kategoriích. Stalo se tak za přítomnosti akreditovaných

degustátorů, zástupců pivovarů, Ústeckého kraje, města Litoměřice i návštěvníků

jarmarku.

 (Celý příspěvek…) »



          

        

      

		 
        
		
        

        
          Svoboda podle Jourové? Děkuji, nechci

          

        					Publikováno 18.05.2023 v kategorii: Publikované články

          Akt lze vylepšit tím, že se z něj udělá pietní akt. Demokracii zdokonalíme tím, že z ní uděláme lidovou demokracii. A svobodu slova posílíme tím, že ji zregulujeme Zákonem EU o svobodě médií. Opravdu?

 (Celý příspěvek…) »



          

        

      

		 
        
		
        

        
          Jak nepřekvapivá inflace překvapila

          

        					Publikováno 11.05.2023 v kategorii: Publikované články

          Dubnový pokles inflace analytiky překvapil. To je titulek z dnešního tisku. Ponechme stranou, zda je namístě plácat se do stehen za hodnotu 12.7 procenta, protože i tak je to vyšší hodnota, než byla za všech předchozích vlád za posledních 105 let.

 (Celý příspěvek…) »



          

        

      

		 
        
		
        

        
          Jakl a Kovanda: lepší časy hned tak nepřijdou

          

        					Publikováno 06.05.2023 v kategorii: Rozhovory, Video

          Ladislav Jakl a Lukáš Kovanda se v Debatním klubu shodli na tom, že evropské země zaostávají a chudnou, přičemž lék vidí v EU politice, která přitom problém způsobila, a nikoli v tom, co kdysi stálo na počátku západní prosperity.

 (Celý příspěvek…) »



          

        

      

		 
        
		
        

        
          Tisková zpráva z 8. zasedání Rady, konaného dne 2. 5. 2023

          

        					Publikováno 04.05.2023 v kategorii: Ozvěna

          Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) na svém 8. zasedání projednala 37 bodů

programu. Vyhodnotila 16 stížností diváků a posluchačů, vydala sedm upozornění na porušení

zákona.

 (Celý příspěvek…) »



          

        

      

		 
        
		
        

        
          Lék na nespokojenost

          

        					Publikováno 04.05.2023 v kategorii: Publikované články

          Proč existují různé sazby daní pro jednotlivé komodity? Proč existuje spletitá houšť pravidel pro rozdělování peněz daňových poplatníků formou všelijakých dotací? Proč existují mnohé výjimky a úlevy?

 (Celý příspěvek…) »



          

        

      

		 
        
		
        

        
          Jak to bylo na Vítkově?

          

        					Publikováno 04.05.2023 v kategorii: Ozvěna, Rozhovory, Video

          https://protiproud.info/politika/7168-hovory-s-nepodvolenymi-v-primem-prenosu-ostre-otazniky-doby-vymknute-z-kloubu-pred-kamerami-ti-ktere-ct-urcite-nepozve-odvazni-a-odhodlani-jdou-nam-po-krku-ale-plati-zadny-plan-nikdy-nevyjde-a-dokud-dycham-doufam.htm
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        12. 3. 2024, 19.00 – První Pivní Tramway, první kolo degustace českých továrních ležáků První pivní extraligy pro rok 2024

11. 03. 2024, 18.00 – Rozhovor L. J. pro Rádio Xaver na téma „Média“

28. 02. 2024, 19.30, Vagon, Národní třída: L. J. s kapelou Folimanka Blues vystoupí na Cimrfestu, koncertě pro muzikanty, kteří už nejsou mezi námi

22. 02. 2024, 14.00, Rádio Prostor: rozhovor L. J. Markétou Šichtařovou v pořadu Prostor pro dva

01. 02. 2024, 11.00, Pivovar Regent, Třeboň – L. J. předává pivovaru Regent cenu za vítězství zdejšího ležáku v degustační soutěži Česko-slovenské Superfinále První pivní extraligy

30. 12. 2023, 16.00, Kbelský pivovar – L. J. předává Kbelskému pivovaru cenu za vítězství zdejšího ležáku v degustační soutěži První pivní extraligy Král Prahy

22. 12. 2023, 17.00 – L. J. živě v TV Protiproud v pořadu Jistě, pane tajemníku

10. 12. 2023, 19.30, Na slamníku, Praha-Bubeneč: Předvánoční koncert rockové kapely Folimanka Blues

08. 12. 2023, 17.00, Strahovský klášter sv. Norberta: L. J. na vyhlašování vítězů mezinárodní degustační soutěže piv Golden Bohemia

03. 12. 2023, 19.00, divadlo SEMAFOR, Dejvice: L. J. „křtí“ nové klipy sboru Gospel Time Suzany Stirské

24. 11. 2023, 10.50, Ostrov: beseda L. J. se studenty ostrovského gymnasia

22. 11. 2023, 19.30, Svätá Barborka, Banská Štiavnica: Česko-slovenské superfinále První pivní extraligy

19. 11. 12.00, kulturní dům Kladno-Sítná: L. J. v porotě největší soutěže kapel hrajících naživo Skutečná liga

17. 11. 2023, 22.00, ČT24: L. J. hostem pořadu Události, komentáře na téma výročí 17. listopadu 1989

16. 11. 2023, 18.00, UOL Klub, Praha 5 – Přednáška L. J. na téma Největším ohrožením naší prosperity…jsme my sami 

https://www.uolklub.cz/uol_event/listopad-2023/

15. 11. 2023, 17.00, Grand Hotel International – Představení knihy IVK Sebedestrukce Západu: Pád zrychluje 

https://www.institutvk.cz/akce/predstaveni-knihy-sebedestrukce-zapadu-20-pad-zrychluje.html

11. 11. 2023, 14.00, První Pivní Tramway – Král Prahy: degustace První pivní extraligy všech mikropivovarských ležáků vyráběných na území na území hlavního města   

09. 11. 2023, 10.00, Rodinný pivovar Bernard, Humpolec – L. J. moderuje slavnostní předávání Výročních cen Sdružení přátel piva

21. 10. 2023, 14.00 – L. J. po devětadvacáté účastníkem Memoriálu Matěje Kuděje

19. 10. 2023, 17.00 – L. J. v živě vysílaném rozhovoru s Petrem Hájkem na TV Protiproud

14. 10. 2023, 10.00 – Břevnovský klášter, L. J. v porotě mezinárodní degustační soutěže Golden Bohemia

11. 10. 2023, 19.30 – První Pivní Tramway, finálová degustace českých továrních ležáků První pivní extraligy pro rok 2023

30. 09. 2023, 18.30, Balbínova poetická hospůdka, Vinohrady: afterparty na počest třiceti let trvání rockové kapely Folimanka Blues

26. 09. 2023, 18.00, Pivovar U Fleků, Nové Město: večer na počest třiceti let trvání rockové kapely Folimanka Blues

12. 9. 2023, 19.30 – První Pivní Tramway, druhé semifinále degustace českých továrních ležáků První pivní extraligy pro rok 2023

11. 09. 2023, 19.55 – L. J. hostem živě vysílaného pořadu Aby bylo jasno s moderátorkou Kateřinou Dostálovou

29. 8. 2023, 19.30 – První Pivní Tramway, první semifinále degustace českých továrních ležáků První pivní extraligy pro rok 2023

29. 08. 2023, 17.00 – L. J. natáčí pořad X talk s Lubošem Xaverem Veselým

14. 08. 2023, 10.00: hotel Rabbit, Trhový Štěpánov – přednáška L. J. na téma „Pohled na potravinovou bezpečnost a politiku Fialovy vlády“ na půdě platformy KLUB 2019

12. 07. 2023, 18.00 – L. J. v pořadu Jistě, pane tajemníku na TV Protiproud

23. 06. 2023, 19.45, Pizza Micio, Plešivec, Slovensko: koncert L. J. s rockovou kapelou Folimanka Blues

31. 05. 2023, 09.30: CNN Prima News – L. J. živě o přijet eura a o situaci v EU

25. 05. 2023, 19.00:   L. J. hostem živě vysílaného rozhovoru na Radiu Xaver

12. – 13. 05. 2023, Ústí nad Labem, Kostelní náměstí:   L. J. v porotě degustační soutěže Pivo Ústeckého kraje

05. 05. 2023, 16.00, TV Kolektif: L. J. v pořadu Debatní klub diskutuje s ekonomem Kovandou o vyhlídkách českého hospodářství

02. 05. 2023, 16.00, TV Protiproud: L. J. živě v pořadu Hovory s nepodvolenými – Jistě, pane tajemníku

01. 05. 2023, 15.00, Památník Vítkov: L. J. svým projevem zahajuje shromáždění podporovatelů iniciativy Zachraňme náš stát

25. 4. 2023, 20.00 – První Pivní Tramway, páté základní kolo degustace českých továrních ležáků První pivní extraligy pro rok 2023

22. 04. 2023, 15.30, Výstaviště Zahrada Čech, Litoměřice: L. J. s rockovou kapelou Folimanka Blues  v rámci programu Mezinárodního pivního festivalu

15. 04. 2023, 19.30, Hi-Fi klub, Plzeň: L. J. s rockovou kapelou Folimanka Blues

14. 04. 2023, 19.00 – Warehouse, Liberec –        L. J. s rockovou kapelou Folimanka Blues

11. 4. 2023, 19.00 – První Pivní Tramway, čtvrté kolo degustace českých továrních ležáků První pivní extraligy pro rok 2023

28. 3. 2023, 20.00 – První Pivní Tramway, třetí kolo degustace českých továrních ležáků První pivní extraligy pro rok 2023

25. 3. 2023, 18.00 – Pivovarský dům Zvíkov,     L. J.  v degustační komisi a na vyhlašování Jarní ceny českých sládků

23. 3. 2023, 17.00 – Protiproud TV: L. J., živě v pořadu Hovory s nepodvolenými

16. 3. 2023, 14.00 – Pivovar Uhříněves, L. J.  předává ocenění za vítězství ležáku Alois v soutěži První pivní extraligy o nejlepší ležák z pražských pivovarů Král Prahy

15. 3. 2023, 20.00 – První Pivní Tramway, druhé kolo degustace českých továrních ležáků První pivní extraligy pro rok 2023

06. 3. 2023, 9.30 – Poslanecká sněmovna, vystoupení L. J. na semináři „Manželství pro všechny a Istanbulská úmluva“

01. 3. 2023, 19.00 – První Pivní Tramway, první kolo degustace českých továrních ležáků První pivní extraligy pro rok 2023

28. 02. 2023, 19.30 – Vagon, Praha – Národní třída: L. J. s kapelou Folimanka Blues na Cimrfestu – koncertě pro muzikanty, kteří už nejsou mezi námi

07. 02. 2023, 19.30 – Jazz Rock Cafe, Plzeň: L. J. kmotrem knihy Jaroslava Pompa Rok hlupců

02. 02. 2023, 11.00 – pivovar Zubr, Přerov: L. J. předává vedení pivovaru Zubr cenu na vítězství v česko-slovenském Superfinále První pivní extraligy



        

   
                 
                                
      

	
	

	
		

	


    










